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Dalmatinsko učiteljsko društvo ie 
i imelo svojo skupščino od 8.—10. t. m. v 
i Splitu in je podalo svoje stališče do te
; kočih stanovskopolitiških vprašani, od 
i katerih navajamo sledeče: 

Akademična izobrazba učiteljstva. 
Dalmatinsko učiteljstvo pozdravlja z 

• zadovoljstvom osnovanje višjih pedago
i ških šol v Zagrebu in Beogradu, a učitelj

stvo T,idi pravo povzdigo šolstva edino 
v koreniti reformi sedanjih učiteljišč. Ona 
se morajo tako preurediti, da bodo tudi 
sama nudila učiteljstvu višjo izobrazbo. 

■ Istsdobno zahteva, da se višje pedago
ške šole preurede tako, da bodo stvarno 
in formularno imele značaj popolnih fa

• kultet. 
Počitniški tečaji. 

Po vzorcu Češke naj se na visokih 
pedagoših šolah otvorijo tudi počitniški 

! tečaji za učiteljstvo iz pokrajine. 
Šolski nadzorniki. 

Šolske nadzornike naj se vzame iz 
učiteljskih vrst le one, ki uživajo po

: polno zaupanje učiteljstva ter se jih ma
terijalno podpre tako, da bodo lahko 

; brez skrbi vršili svoj posel. 
Odprava pokrajinskih poverjenikov za 

uk in bogočastje. 
Učiteljstvo ne uvideva nobene po

trebe, da se na čelo prosvetnih oddel
kov v pokrajinah postavlja poverjenike 
za uk in bogočastje, kot zastopniki poli
tičnih strank; s tem se zanaša v vrste 

. učiteljstva in šolo, ki mora služiti samo 
, vzvišenim idealom, razpor strankarstva 
i ' in osebne politike. 

Izjednačenje z ostalim uradništvom. 
Učiteljska skupščina zahteva, da se 

učiteljstvo popolnoma izjednači z ostalim 
državnim uradništvom. Enako zahteva 

i učiteljstvo, da se upokojenci popolnoma 
i izjednačiio v penzijah z novimi plačami 

Za učiteljstvo okupiranih krajev. 
Skupščina prosi vlado, da prizna tu

di učiteljstvu v okupirani Dalmaciji po
, sebno, izredno doklado, kakor jo prejema 

• učite'jstvo iz okupirane Vojvodine. 
Skrb za učiteljski naraščaj. 

Učiteljska skupščina se obrača <k 
1 vlade, da da podporo za ustanovitev 
i Učiteljskega doma in konvikta v Splitu: 

' [ da obrača skrb za učiteljski narašča! 
tudi na ta način, da preskrbi učiteljišč 

'- nikom in učiteljiščnicam potrebna sred
• i stva za brezplačno hrano in štipendije 
' I za stanovanja ter skrbi na druge načine 

j za zboljšanje socijalnega stanja učitelj
' I skemu naraščaju. O učiteljskem nara

: ščain govori več točk v resoluciji. 


